
 

 

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA  
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE 
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara 
i vatrogastvo 
Odsjek za Županijski operativni centar 

 

   
Broj: 14-02/1-44-187/25 
Grude, 07.07.2025. godine. 
 
 Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskih/općinskih operativnih centara 
civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije 
Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog 
hidrometeorološkog zavoda, elektro poduzeća i vodoprivrednih poduzeća,  operativnih snaga 
sustava zaštite i spašavanja utemeljenih na području  Županije Zapadnohercegovačke, kao i 
dojava građana, a u skladu s člankom 142. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih 
dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke", 
broj: 23/20), te člankom 19. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara 
civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 9/19), dostavljamo vam: 
 

DNEVNO  IZVJEŠĆE 
 za vrijeme od 08:00 sati 04.07.2025. do 08:00 sati 07.07.2025. godine 
 
Informacije od gradskih/općinskih operativnih centara na području Županije 
Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za protekla 72 sata:  
       

Požari: 
Široki Brijeg 

 Dana 04.07.2025. godine (pet) u vremenu od 08:30 sati do 16:50 sati, širokobriješki 
vatrogasci (sedam vatrogasaca s dva vatrogasna vozila), uz ispomoć vatrogasaca 
DVD-a Ljuti Dolac (pet vatrogasaca) i tri djelatnika šumarije, gasili su požar u mjestu 
Ljuti Dolac.  U akciji šumskog gašenja požara sudjelovao je i Air Tractor T-802 koji je 
imao ukupno osam preleta. Gorjela je šuma, trava i nisko raslinje. Opožareno oko 20 
Ha. 

 Dana 05.07.2025. godine (sub) vremenu od 12:00 sati do 14:00 sati, širokobriješki 
vatrogasci (tri vatrogasaca s jednim vatrogasna vozila), gasili požar u mjestu Pecara. 
Gorio je stari papir, ugroženi su bili stambeni objekti. Opožarena manja površina. 

 Dana 05.07.2025. godine (sub) u vremenu od 14:30 sati do 16:00 sati, širokobriješki 
vatrogasci (dva vatrogasaca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili požar u mjestu 
Knešpolje. Gorjela je šuma, trava i nisko raslinje, ugroženi su bili stambeni objekti. 
Opožarena oko 3.000 m². 

 Jučer u vremenu od 14:45 sati do 15:40 sati, širokobriješki vatrogasci (tri 
vatrogasaca s jednim vatrogasna vozila), gasili požar u mjestu Pecara. Gorio je stari 
papir. Opožarena manja površina. 

 Jučer u vremenu od 15:30 sati do 00:00 sati, širokobriješki vatrogasci (jedan 
vatrogasaca s jednim vatrogasnim vozilom), uz ispomoć vatrogasaca DVD-a Ljuti 
Dolac (šest vatrogasaca), vatrogasaca DVD-a Jare (pet vatrogasaca) i tri mještana, 



gasili su požar u mjestu Ljuti Dolac.  Gorjela je šuma, trava i nisko raslinje. Opožareno 
oko 30 Ha. 
 
Ljubuški 

 Dana 05.07.2025. godine (sub) u vremenu od 10:30 sati do 12:15 sati, ljubuški 
vatrogasci (tri vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili požar u mjestu Otok. 
Gorjela je  trava i nisko raslinje. Opožareno oko 3.000 m². 

 Dana 05.07.2025. godine (sub) u vremenu od 14:05 sati do 16:00 sati, ljubuški 
vatrogasci (tri vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), gasili požar u mjestu Gornji 
Radišići. Gorjela je  šuma, trava i nisko raslinje. Opožareno oko 3.000 m². 

 Jučer u vremenu od 21:30 sati do 23:00 sati, ljubuški vatrogasci (tri vatrogasca s 
jednim vatrogasnim vozilom), gasili požar u mjestu Proboj. Gorjelo je krovište 
stambenog objekta. Spriječena veća materijalna šteta. 
 
Posušje 

 Jučer u vremenu od 16:40 sati do 20:45 sati, posuški vatrogasci (četiri vatrogasca s 
dva vatrogasna vozila) uz ispomoć vatrogasaca DVD-a Rakitno (šest vatrogasca s 
dva vatrogasna vozila), gasili požar na lokalitetu Soboča-Snjižnice (Tribistovo). 
Gorjelo je šuma, trava i nisko raslinje. Opožareno oko 30.000 m². 
 
Tehničke intervencije: 
Široki Brijeg  

 Dana 05.07.2025. godine (sub) u vremenu od 07:00 sati do 08:30 sati, širokobriješki 
vatrogasci (osam vatrogasaca s dva vatrogasna vozila), ispred robne kuće (Široki 
Brijeg, imali su intervenciju, uklanjanje stabala. 

 Dana 05.07.2025. godine (sub) u vremenu od 20:00 sati do 02:00 sati, grudski 
vatrogasci (tri vatrogasca s jednim vatrogasnim vozilom), u Ulici Franje Tuđmana 
(Grude) imali su intervenciju osiguranja prostora i regulacije prometa poslije 
prometne nezgode. 
 
Prometne nezgode: 

 Dana 04.07.2025. godine (pet) u 14:30 sati, prometna nezgoda u Ulici Mile Bošnjaka 
(Posušje), manja materijalna šteta, u nezgodi sudjelovala dva vozila. 

 Dana 04.07.2025. godine (pet) u 11:15 sati, prometna nezgoda u mjestu Sovići 
(Grude), dvije osobe ozlijeđene, manja materijalna šteta, u nezgodi sudjelovala dva 
vozila. 

 Dana 04.07.2025. godine (pet) u 18:18 sati, prometna nezgoda u Ulici kardinala 
Alojzija Stepinca (Široki Brijeg), manja materijalna šteta, u nezgodi sudjelovala dva 
vozila. 

 Dana 05.07.2025. godine (sub) u 19:40 sati, prometna nezgoda u Ulici Franje 
Tuđmana (Grude), jedna osoba ozlijeđena, manja materijalna šteta, u nezgodi 
sudjelovala dva vozila (automobil i motocikl). 
 
AMS BiH 

 Na glavnim cestovnim pravcima promet teče bez smetnji i posebnih ograničenja, osim 
na dionicama gdje traju radovi. Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi mogući su 
zastoji i vožnja u koloni. Na dionici M-17.5 Jablanica – Blidinje dozvoljen je promet za 
vozila do 3,5 t ukupne mase. Zbog opasnosti od klizišta, na dionici Gacko – Tjentište 
(između tunela Čemerno i Surdup), promet se odvija naizmjeničnim propuštanjem 
vozila. Zbog izvođenja radova na dionici A-1 Visoko – Podlugovi, promet se odvija 



pretjecajnom trakom uz ograničenje brzine. Zbog odrona obustavljen je promet na 
dionici regionalne ceste Ugljevik – Glavičice (u mjestu Ugljevik selo). Zbog klizišta 
promet je potpuno obustavljen na dionici Razboj – Rudanka, na lokaciji prijevoja 
Ljeskove vode. Zbog oštećenja mosta na dionici Rogatica – Ustiprača, vozila do 30 
tona ukupne dozvoljene mase prometuju naizmjenično jednim prometnim trakom, dok 
je za vozila preko 30 tona promet obustavljen. Zbog izvođenja radova na dionici Dobro 
Polje – Miljevina (Sarajevo – Foča), promet se odvija usporeno naizmjeničnim 
propuštanjem vozila. Na dionici M-14.1 Gradiška – Dubica (na ulazu u Orahovu), zbog 
aktiviranja klizišta promet se odvija usporeno. Na dionici M-18 Brod na Drini – Šćepan 
Polje (granica BiH/CG) zabrana je prometa za teretna vozila, dok osobna vozila 
prometuju otežano. Sporije odvijanje prometa zbog radova očekivati je na: 

           – M-4 Tuzla – Šićki Brod (skretanje za Lipnicu), 
           – M-5 Sarajevo – Pale (vijadukt Mjedenica), 
           – M-15 GP Osoje – Posušje, Vrhpolje – Ključ, 
           – M-17 Zenica – Žepče (Topčić Polje), 
           – M-17.5 Mostar – Čitluk (Hum), 
           – M-16.2 Jablanica – Prozor. 
           Zbog klizišta na dionici M-20 Foča – Goražde (kod mjesta Filipovići), promet se odvija   

usporeno jednim prometnim trakom naizmjenično. Zbog oštećenog mosta na dionici 
Rudo – GP Uvac, zabranjen je promet za teretna vozila maksimalnog osovinskog 
opterećenja preko 10 tona po osovini, dok je za ostala vozila brzina kretanja na mostu 
ograničena na 20 km/h. Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja. 

           Zbog oštećenja mosta granični prijelaz Brčko – Gunja otvoren je za osobna vozila  
           mase do 3,5 tone. Zabrana je prometa za vozila preko 5 tona ukupne dozvoljene mase  
           na mostu na graničnom prijelazu Karakaj. Teretna vozila preko 5 tona preusmjeravaju  
           se na granične prijelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti granični prijelaz  
           Šepak. 
 

Federalni hidrometeorološki zavod: 
Danas u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila 27°C, relativna vlažnost zraka 
51%, barometarski tlak 1010 hPa, brzina vjetra 3,3 m/s NE.  

           
Elektroopskrba: 
Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Herceg-Bosne d. d. Mostar) 
doznajemo da je isporuka el. energije uredna. 
  
Vodoopskrba: 
Od vodoprivredenih poduzeća s područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba 
uredna. 

 
Vodostaji rijeka: 
Trebižat, vodomjerna postaja Humac u 07:30 sati, vodostaj 146 cm (280 cm redovne 
mjere obrane od poplava, 330 cm izvanredne mjere) s trendom +/-0 cm 
 

 
Dežurni operativac:                                                      Stručni savjetnik:                    

                
Viktor Roso                                Srećko Vukojević   
 
Dostavljeno: 



1. Federalni operativni centar CZ 
2. a/a 




